

**Межрайонной природоохранной прокуратурой г. Москвы  
проведена проверка соблюдения требований  
природоохранного и водного законодательства  
по факту загрязнения водного объекта**

Межрайонной природоохранной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения требований природоохранного и водного законодательства, в связи с выявленным загрязнением водного объекта.

Установлено, что организацией, осуществляющей свою деятельность, на основании решения о предоставлении водного объекта в пользование осуществлен сброс сточных вод с органолептическими признаками загрязнения в водный объект.

В соответствии с Водным кодексом РФ использование водных объектов для целей сброса сточных вод и (или) дренажных вод осуществляется с соблюдением требований Водного кодекса РФ и законодательства в области охраны окружающей среды. Также водопользователи обязаны не допускать нарушение прав других собственников водных объектов, водопользователей, а также причинение вреда окружающей среде.

По выявленным нарушениям, в отношении должностного лица организации, осуществляющей деятельность, вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 4 ст. 8.13 (нарушение правил охраны водных объектов) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Информация представлена  
межрайонной природоохранной  
прокуратурой г. Москвы